KATOLIČKA OSNOVNA ŠKOLA

               U POŽEGI

Ulica pape Ivana Pavla II. 6                                                                                                 rujan 2014.
IZVANNASTAVNE AKTIVNOSTI
za učenike od I. do IV. razreda

1. KREATIVNA RADIONICA
VODITELJ AKTIVNOSTI: Zrinka Bešlić
CILJ AKTIVNOSTI: razvijanje kreativnih vrijednosti, mašte, dizajniranje te poticanje zajedničkog rada, suradnje (partnerstva) u stvaranju i realizaciji, povećanje kvalitete rada i kreativnosti, te daljnje poticanje sposobnosti učenika.

OPIS AKTIVNOSTI I NAMJENA: Kreativnom radionicom prenosi se znanje, zamisli, misli,poruke djeteta koje su sastavni dio djetetova života preko različite vrste papira, prirodnih materijala i raznih likovni tehnika, starim predmetima od prirodnih materijala želi se udahnuti „novi život“ ili dati nova uloga u namjeni, na taj način dijete uči važnost redizajniranja staroga u novo, osim toga naučiti će kroz razne animirane filmove izvući poruku te filmu kroz stvaranje nove ideje dati novi kraj, stvarati slikopriče, razviti na taj način djetetovu maštu za novim idejama ali i stvoriti kritičko mišljenje, kreativna radionica ne bavi se samo izradom, nego želi kod djeteta u najmlađoj dobi pružiti edukativnu zabavu kroz mnoštvo ideja do same realizacije radnje. Dijete se kroz kreativnu radionicu izražava bojom, oblikom, slikom, riječju, materijalom koji pronađe u prirodi koja ga okružuje. Estetsko uređenje učionice,panoa, školskog kutića (doprinos estetskom izgledu škole), organizacija sajmova, izložbi.

NAČIN REALIZACIJE: igre i rad s papirom i papirnom ambalažom,prirodni materijali, materijali iz svakodnevnog života uz dodavanje različitih elemenata, modeliranje glinamolom, dass masom,tijestom, platnom, slikanje različitim slikarskim tehnikama, izrada džema, sapuna, kolača, voćne salate od različitih prirodnih proizvoda s naglaskom na prirodno,ekološki i zdravo. 

Mikropauze su zamišljene gledanjem filmova,analizom i izlaganjem vlastitog mišljenja za razlikovanjem dobrog od zla, stvarnog od nestvarnog, izvlačenjem bitnog od nebitnog te organiziranim kvizovima koje će učenici sami pomoći kreirati jer kreativna radionica nije samo izrada ona je način komuniciranja djece kroz različite metode rada kod predstavljanja svog mišljenja drugima.

Radionica je predviđena za rad s učenicima prvog i drugog razreda koji imaju potrebu izraziti se na „drugačiji“ način. Iskustvo radionice proteže se na 5 godina u Školi, a ovakav plan i program realizacije radionice pokazao se kao kreativan put u oblikovanju djetetova stava prema prirodi, životu, samome sebi.

2. GLAZBENO-SCENSKA SKUPINA
VODITELJ AKTIVNOSTI: Monika Kir Petričević

OPIS AKTIVNOSTI: Glazbeno-scenska skupina je spoj recitacija, glume, pjesme i plesa s elementima dječjeg folklornog plesa. Recitacije i igrokaze će raditi vezano uz nadolazeće blagdane (Dani kruha, jesen, Sv. Nikola, Božić, zima, poklade, Valentinovo, proljeće, Uskrs, Sv. Josip, ljeto...) Također će raditi dječje folklorne plesove kao uvod u folklor tj. dječje igre s pjevanjem, brojalice ... Ako učenici krenu s folklornim dječjim igrama od 1. r. u 4. r. moći će plesati folklorne plesove.

CILJ AKTIVNOSTI: razvijati dječju individualnost, poticati maštu i stvaralaštvo, međusobnu komunikaciju i suradnju, odgovornost prema sebi i drugima, oslobađati njihovu spontanost, razvijati govorne i izražajne sposobnosti i vještine, razvijati talent, koordinaciju i preciznost pokreta, nedopustiti da izumre naša kulturna baština.

NAMJENA AKTIVNOSTI: oslobađati učenike u govoru, pokretu i plesu kako bi se uspješno prezentirali te bili sigurni u javnim nastupima.

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI: rad u skupinama.

VREMENIK AKTIVNOSTI: tijekom školske godine 1 sat tjedno, češće pred nastup.

NAČIN VRJEDNOVANJA: Praćenje napredovanja svakog učenika, omogućavanje javnih nastupa, analiza svakog javnog nastupa s učenicima, vrednovanje i samoprocjenjivanje vlastitih postignuća (učenici)

TROŠKOVNIK: -

3. DRAMSKA SKUPINA
VODITELJ:  Anita Rašić

CILJEVI AKTIVNOSTI: Dramska družina je izvannastavna aktivnost na kojoj se uče tehnike opuštanja,disanja,pravilnog izgovora i ponašanja na pozornici.Kroz različite metodičke i dramske igre improviziraju se različite životne situacije.Povremeno se kroz dramsku družinu provlači ples,pantomina,dijalog i monolog.Također se uči snalaženje sa rekvizitima,kostimima i ponašanje na pozornici.Dramsku družinu pohađaju učenici koji su otvoreni,nisu stidljivi,govore izražajno i koji su vrlo snalažljivi.Iako s druge strane pomaže učenicima da se oslobode treme,da se lakše snalaze pred publikom,da budu otvoreniji i sigurniji u sebe.Osim toga tijekom godine ukoliko ima potreba za tim uvježbavaju se igrokazi za različite nastupe kao što je Dan škole,Dani kruha,Božić i Lidrano. 

NAMJENA: Učenici doživljavaju i uživljavaju se u likove, pojave i predmete. Uče animaciju i uporabu glasa kao izražajnog sredstva. Izvode predstave učenicima i roditeljima za školske, razredne i ostale priredbe.

NAČIN REALIZACIJE: Individualni rad, rad u paru, skupni rad; učenici sudjeluju u školskim predstavama i priredbama.

SUDIONICI: Učenici od 1. – 4. razreda 

VREMENIK: Tjedno jedan školski sat, po potrebi i češće .

4. LITERARNA SKUPINA
VODITELJ: Josipa Petriška Jugovac

CILJEVI AKTIVNOSTI:  Razvijati interes za književnost i književne vrste, osposobiti učenike za adekvatno pismeno i usmeno izražavanje, razvijanje interesa za literarno izražavanje, poticanje stvaralaštva i kreativnosti, razvijanje samopoštovanja i samopouzdanjd u javnom nastupu.

NAMJENA: Program je namijenjen učenicima 2., 3. i 4. razreda koji pokazuju izrazitu sklonost hrvatskom jeziku te pismenom i usmenom izražavanju. Sposobnost interpretacije poezije i interpretativnog čitanja. Promicanje kulturnih i zabavnih sadržaja, razvijanje kulture pismenog i usmenog izražavanja.
NAČIN REALIZACIJE: Teorijska i praktična nastava, individualni i timski rad, kulturna djelatnost mjesta i škole.
VREMENIK: 1 sat tjedno tijekom šk.god. 2014/2015

5. LUTKARSKA SKUPINA „MALI LUTKARI“
VODITELJ:  Barbara Šipura

CILJEVI AKTIVNOSTI: Učenici razvijaju ljubav prema scenskom djelu, bude skrivene emocije i njihovo izražavanje.  Učenici improviziraju, glume, prave i oživljavaju lutkice,  formiraju  pozitivne crte osobnosti, razvijaju stvaralačke sposobnosti, samopouzdanje, logičko mišljenje, dosljednost u obavljanju zadataka. Kroz aktivnost lutkarske skupine učenike se potiče na kreativnost i maštu (navika na gledanje predstave). Razvija se ljepota izraza i bogaćenje riječnika. Učenici osvajaju prostor scene. 

NAMJENA: Učenici doživljavaju i uživljavaju se u likove, pojave i predmete. Uče animaciju i uporabu glasa kao izražajnog sredstva. Izvode predstave učenicima i roditeljima za školske, razredne i ostale priredbe.

NAČIN REALIZACIJE: Individualni rad, rad u paru, skupni rad; učenici sudjeluju u školskim predstavama i priredbama.

SUDIONICI: Učenici od 1. – 4. razreda (15 – ak učenika) 

VREMENIK: Tjedno jedan školski sat, po potrebi i češće .

6. LIKOVNO-KREATIVNA RADIONICA
VODITELJ: Ivana Čuljak

CILJEVI AKTIVNOSTI: Likovno kreativne radionice je upoznati učenike s materijalima, načinima rada, sredstvima rada i tehnikama izrade pojedinih predmeta. Kroz različite radionice učenici se naučiti kombinirati oblike, boje i materijale. Na taj način će učenici individualnim radom, radom u paru, grupnim radom razvijati osjećaj za estetiku, razvijati moć zapažanja i maštovitosti u radu, razvijati finu motoriku i spretnost ruku. Rad Likovno kreativne radionice pratit će kalendarski nastavnu godinu te će na taj način  prigodno obilježavati katoličke blagdane.  

NAMJENA: Unutar Likovno kreativne radionice ovisno o volji, željama i mogućnostima učenika pokrenula bih Šivačku radionicu gdje bi učenici od različitih tkanina i materijala izrađivali broševe i ostali nakit.

NAČIN REALIZACIJE: Učenici će raščlanjivati, komentirati i  samovrednovati svoje, ali i tuđe radove. Učenici bi imali prilike izložiti svoje radove u učionici, prostorima škole, na školskim sajmovima te na Otvorenom danu škole. 

SUDIONICI I VREMENIK: Rad Likovno kreativne radionice održavao bi se jednom tjedno, a bio bi prilagođen učenicima 3. i 4. razreda.

7. SKUPINA „MALI VRTLARI“
VODITELJ: Lucija Lucić

CILJEVI AKTIVNOSTI: Upoznati učenike sa značenjem promjena u prirodi, sa zavičajnim biljkama i životinjama, načinom sijanja i sadnje; razvijati ljubav prema prirodi i interes za estetsko uređenje okoliša.

NAMJENA: Održavati vrtne površine i osposobiti učenike za samostalno prepoznavanje biljnih vrsta.

NAČIN REALIZACIJE: Mali vrtlari će raditi u učionici i u školskom vrtu. Teorijske sadržaje obraditi ćemo u učionici, a praktične u školskom vrtu.

SUDIONICI: učenici od 1.- 4. razreda

VREMENIK: Tjedno jedan školski sat, te ovisno o vremenskim uvjetima i biološkim potrebama biljaka nalaziti se i izvan školskog vremena.

8. Likovno-literarna skupina
VODITELJ: Martina Čerti

CILJEVI AKTIVNOSTI: Zadovoljavanje potrebe i interesa učenika za likovnim  i  literarnim izražavanjem. Stjecati trajna i uporabljiva znanja, razvijati sposobnosti i vještine u likovnom izražavanju, odnosno vizualnoj komunikaciji; osposobljavanje učenika za samostalno stvaranje proznih i poetskih djela Razvijati vizualnu percepciju, vizualno mišljenje i sposobnost donošenja estetskih normi. Razvijanje kreativnosti, poticanje originalnosti u likovnom i literarnom izražavanju. Razvijanje samopouzdanja,samopoštovanja i socijalnih vještina, te zbližavanje učenika i učitelja.

NAČIN REALIZACIJE:Samostalan stvaralački rad uz individualan pristup učitelja, timski rad, demonstracija, analitičko promatranje, istraživanje, inovacija, maštanja, zamišljanja, variranja, kombiniranja. Likovno izražavanje u učionici i izvan nje (na izložbama, u prirodi).

NAČIN KORIŠTENJA REZULTATA VRJEDNOVANJA:Dobivene ocjene vrednovanja koristiti u svrhu unapređivanja izvođenja nastave s ciljem poticanja literarnog i  likovnog jezika svakog pojedinog učenika. Organiziranje izložbi i estetsko uređenje škole.

SUDIONICI: Učenici: 3. i 4. razreda   

VREMENIK: 1 sat tjedno
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